

н. Уманово  
н. Кушнірово  
за роботи 24.05.21



ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
НАКАЗ  
ДЕПАРТАМЕНТУ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я

Від 21.05.2021

Краматорськ

№ 312/73-21

Про розподіл системи вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних, хворих на цукровий діабет

З метою раціонального і цільового використання системи вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних, хворих на цукровий діабет, отриманих безкоштовно від ДП «Укрмедпостач» Міністерства охорони здоров'я України відповідно до накладної від 05 квітня 2021 року № К-26518, враховуючи протокол засідання комісії департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації із розподілу матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України на виконання Бюджетної програми «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру» за напрямком «Закупівля лікарських засобів, медичних виробів, інших товарів і послуг» у частині «Закупівля витратних матеріалів для визначення рівня глюкози в крові, глікованого гемоглобіну» від 29 квітня 2021 року, рапорт членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча ендокринологія» Ольги ЩИРОЇ від 22 квітня 2021 року № 01-17/626,

наказую:

1. Затвердити розподіл системи вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних, хворих на цукровий діабет, між закладами охорони здоров'я Донецької області (далі – Розподіл), що додається.

2. В.о. директора КНП «Обласна дитяча лікарня м. Слов'янськ» Валерію СВІТЛИЧНОМУ забезпечити:

2.1. Безкоштовну передачу системи вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних, хворих на цукровий діабет, між закладами охорони здоров'я Донецької області, згідно із затвердженням Розподілом.

2.2. Контроль за своєчасним формуванням та поданням щомісячної звітності щодо:

2.2.1. Отримання та використання систем вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних, хворих на цукровий діабет до

ДОНЕЦЬКА ОДА  
Департамент охорони здоров'я  
312/73-21 від 21.05.2021





департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації відповідно до додатку 2 наказу департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 03 лютого 2021 року № 50 «Про удосконалення організації контролю за цільовим та раціональним використанням матеріальних цінностей, отриманих шляхом централізованого постачання за рахунок коштів Державного бюджету України на виконання бюджетної програми «Забезпечення медичних заходів окремих державних програм та комплексних заходів програмного характеру», в рамках Державних цільових програм в закладах охорони здоров'я Донецької області» (далі – наказ департаменту від 03.02.2021 № 50), а саме:

завідувачу сектором моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Василю МИКОЛАЄНКУ про залишки систем вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних, хворих на цукровий діабет (mykolaienko.vasyl@doz.donoda.gov.ua);

головному спеціалісту відділу лікувально-профілактичної допомоги дитячому населенню управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Наталі КОВАЛЕНКО на електронну пошту (kovalenko.natalya@doz.donoda.gov.ua);

членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча ендокринологія» Ользі ЩИРІЙ (olgamihend@gmail.com);

2.2.2. Використання систем вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS до ДП «Укрмедпостач» МОЗ України» та КЗОЗ «Інформаційно-аналітичний центр медичної статистики» (ГУДИНО), до 06 числа місяця, наступного за звітним.

2.2.3. Щоквартальної звірки з ДП «Укрмедпостач» МОЗ України до 20 числа місяця, наступного за звітним.

3. Директорам КНП Маріупольської міської ради «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки» (СИДОРЕНКО), КНП «Багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування м. Бахмут» (МЕЛЬНИКОВА), забезпечити:

3.1. Своєчасне отримання від КНП «Обласна дитяча лікарня м. Слов'янськ» (СВІТЛИЧНИЙ) систем вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних, хворих на цукровий діабет, згідно з затвердженим Розподілом.

3.2. Персональну відповідальність за зберігання, раціональне використання систем вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних, хворих на цукровий діабет, звітування відповідно до наказу департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації від 03.02.2021 № 50.

3.3. Своєчасне подання до КНП «Обласна дитяча лікарня м. Слов'янськ» (СВІТЛИЧНИЙ), форм звітності щодо отримання та використання систем вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних,



хворих на цукровий діабет, щомісяця до 05 числа місяця, наступного за звітним.

4. Головному спеціалісту відділу лікувально-профілактичної допомоги дітям та матерям управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Наталі КОВАЛЕНКО та членкині експертної групи департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації за напрямом «Дитяча ендокринологія» Ользі ЩИРІЙ забезпечити:

4.1. Постійне оновлення реєстру дітей та вагітних Донецької області, хворих на цукровий діабет, які потребують забезпечення системами вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS.

4.2. Контроль за цільовим та раціональним використанням систем вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних, хворим на цукровий діабет.

5. Координацію роботи щодо виконання цього наказу покласти на завідувача сектору моніторингу та супроводу державних цільових та регіональних програм з охорони здоров'я управління економіки та фінансів департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Василя МИКОЛАЄНКА, контроль - на заступника директора департаменту - начальника управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації Наталю ФІЛІПОВУ.

Директор департаменту охорони  
здоров'я облдержадміністрації



Володимир КОЛЕСНИК

ЗАТВЕРДЖЕНО:  
Наказ департаменту охорони  
здоров'я облдержадміністрації  
від 21.05.21 № 312/73-21

Розподіл

системи вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS для дітей та вагітних, хворих на цукровий діабет, між закладами охорони здоров'я Донецької області

№ з/п	Заклад охорони здоров'я	Кількість систем вимірювання рівня глюкози в крові CONTOUR PLUS (шт.)
1	КНП «Багатопрофільна лікарня інтенсивного лікування м. Бахмут»	90
2	КНП Маріупольської міської ради «Маріупольське територіальне медичне об'єднання здоров'я дитини та жінки»	90
<b>Всього</b>		<b>180</b>

Примітка: Для дітей та вагітних з перше встановленим діагнозом цукровий діабет, та хворим, які потребують заміни системи вимірювання.

Заступник директора департаменту-начальник управління організації та розвитку медичної допомоги населенню департаменту охорони здоров'я облдержадміністрації

Наталя ФІЛІПОВА

